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وزارة التربية

الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

ثانوية قرطبة - بنات

        نموذج (٤)
اختبار الفترة الدراسية الأولي
الصف الحادي عشر علمي

الفصل الدراسي الأول

لعام ٢٠١٤/٢٠١٣

السؤال الأول:
-----------
       (أ) أوجد قيمة التعبير 6- x

2

إذا كان 

X

=

4

-1

(ب) حل المعادلة الأسية :
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السؤال الثاني: 
-------------
        (أ)أوجد الناتج في أبسط صورة: 

2

x

(ب) أوجد مجموعة حل المعادلة:
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السؤال الثالث:
-------------
         (أ) اكتب الدالة : 

بدلالة إحداثيات رأس المنحني

(ب) أوجد مجموعة حل المتباينة :


danais 5, lall il ug@ L (1-3)cye agiall (s
b la 5, Ladl sl 13 @Jﬂéa

(1) R W(ax+3)2>02_~um|@&w

2) Lo (L Ol Jua¥ 1 2y U1 o 5 13

@) {Jz =z'z>0

LlaYl Jal ol laal dau,l 8,ke JSH(4-8) o asiall (o8
 Leale J101 )01 JUs o5 Gyl

Z -~
(4)m@eamvjmuzmp@; pvf’_).ual”u\s

T
©+ 0+ 01 o
(5 34 f@= \/Tfl-l U1l Jlas

Do) @) () ero) @)/


في البنود من(3-1) ظلل 

إذا كانت العبارة صحيحة
  

إذا كانت العبارة خاطئة:

a

b

وظلل

(1)

مجموعة حل المتباينة 

هي 

(2)

إذا مر بيان الدالة بنقطة الأصل فإن بيان معكوسهاً
يمر أيضاً بنقطة الأصل 

(3) 

(4) 

في البنود من ( 8-4) لكل عبارة أربعة اختيارات اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل الرمز الدال عليها : 

في التعبير 

حيث p يمثل الضغط وv يمثل حجم عينة من 

غاز فإن قيمته عندما 

و 

يساوي: 

a

b

c

d

4

(5)

مجال الدالة 

هو : 

a

b

c

d
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(6)

يمكن نمذجة العلاقة بين x،y في الجدول التالي بالدالة: 
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a

b

c

d

(7) 

يقع رأس منحني 

في الربع : 

a

b

c

d

الأول

الثاني

الثالث

الرابع

(8)

معكوس الدالة 

هو :

a

b

c

d

ليس أياً مما سبق صحيحاً




